

# 跟总统分手后，她们嫁给了谁

整理 / 刘艳

普京和前妻柳德米拉前不久最终办理了离婚手续，发表了离婚声明。离后不久，参加“与普京直接连线”节目时，普京说要等前妻嫁出后才考虑再婚。在一般人眼中，娶个总统的前妻或前女友回家或许只能想想而已。不过，受普京这番话的鼓舞，俄新西伯利亚拥有“戈比百万富翁”绰号的退休者尤里·巴宾就决心向柳德米拉求婚。巴宾表示：“我2008年离婚，我想获得柳德米拉的芳心。两个月前我就有这个想法，普京总统在直播连线中，再次提醒了我，我相信，我的愿望能够实现。”不过，他的求婚目前还没有得到答复。柳德米拉是否会再婚，再婚会选择什么样的男人，仍受万众期待。

像柳德米拉一样曾和总统相伴最后又分离的女人们，最后都情归何处呢？



▲塞西莉亚和第二任丈夫，他是不是比老萨帅？



▲里根和怀曼曾经的幸福生活。



▲曼德拉和伊芙琳结婚时也是郎才女貌。



▲瓦莱丽和阿兰·德龙在巴黎街头大胆约会

## 法国前总统萨科齐前妻塞西莉亚：姐弟恋，纽约高调再婚

也许是无休无止的政界争斗，让塞西莉亚厌倦了与她共同生活了十几年的男人萨科齐。2005年，塞西莉亚和一位名叫理查德·阿蒂亚斯的纽约广告商人的照片，登在了《巴黎竞赛画报》的封面，这让一直炫耀妻子和儿子的萨科齐颜面尽扫。

事发后，塞西莉亚回到巴黎短暂停留，回答记者时说：“我没有把自己当作第一夫人，我不是特别适合政治。”再被追问“你觉得自己10年后会在哪里时”，她回答：“美国，在中央公园跑步。”这仅仅是个玩笑吗？

当然不是！没多久，塞西莉亚再次撇下萨科齐，去陪理查德·阿蒂亚斯。2007年，塞西莉亚与萨科齐离婚，2008年3月23日晚，塞西莉亚在纽约高调嫁给理查德·阿蒂亚斯，过上向往已久的幸福生活。理查德·阿蒂亚斯是何许人也？一个广告商，政治活动策划者。但他比萨科齐年轻，比萨科齐高大伟岸，塞西莉亚为了他曾两次飞离萨科齐身边。他们婚后移居纽约，共同组建一个名为“塞西莉亚女性基金会”的机构。

不过，因为2008年2月，萨科齐在巴黎爱丽舍宫与布吕尼完婚，因此，一些媒体将塞西莉亚再婚称为对萨科齐的“报复性婚礼”。但塞西莉亚称，她完全忘记了昔日与萨科齐之间的种种不快。

## 美国前总统里根前妻怀曼：离婚后二度再婚

奥斯卡影后怀曼曾有过3任丈夫、4次婚姻，美国前总统里根是她的第二任丈夫。

怀曼是在华纳兄弟公司期间结识里根的，两人在影片《工贼兄弟》里首次合作，扮演情侣。从那时起，双方由好感发展到爱慕。怀曼迅速同第一任丈夫离婚，然后同里根频频幽会。1940年，两人完婚。

二战期间，里根因拍片减少而把较多时间放在社会活动上，而怀曼却佳作迭起，以至后来人们都称里根为“怀曼先生”。两人最后离异的种子就在此时埋下。二战结束后，怀曼每晚回到家总发现丈夫不在家。事实上是里根忙于演员工会的事和其他的社会活动以及政治活动，已从演员走向政客。两人之间的感情由此产生裂痕，不久，怀曼向法院申诉离婚，理由之一是她讨厌里根对政治的癖好，“我对政治活动缺乏兴趣，可他仍坚持要我同他一起出席许多集会”。里根成为美国历史上唯一一位离婚的总统。

分手后，里根与另一位好莱坞演员南希·戴维斯结了婚，一直维持到最后。怀曼却不尽如意，1952嫁给乐团团长卡格。3年后，两人离婚。1961年两人复合再婚，但在1965年再度离婚。此后，怀曼再未走入婚姻。据称，怀曼从以前夫当上总统为荣，而她对政治的厌恶是导致她与里根离婚的主要原因。

## 南非前总统曼德拉前妻伊芙琳：70岁才嫁商人

学生时的曼德拉和当时正从事护士工作的伊芙琳一见钟情。1944年，两人结婚。

婚后，曼德拉的政治路途越走越远，成为南非非洲国民大会（简称非国大）全国副主席。最开始伊芙琳对丈夫的事业非常崇拜，教育孩子时都经常用到“要像你父亲一样”这样的言语。可伊芙琳也像其他女人一样，希望丈夫能经常陪陪自己。可曼德拉后来的工作越来越繁忙，两人的感情裂缝一天天扩大。在他们最后一个女儿出生不久，伊芙琳向曼德拉发出最后通牒：在非国大和她两者之间选择一个。曼德拉选择了前者，两人于1955年黯然分手。

与曼德拉离婚后，伊芙琳仍似小粉丝一样崇拜曼德拉，并一直关注他的政治成就。其间曼德拉于1958年娶了第二任妻子，后又服刑27年，1996年又与第二任妻子离婚，如此漫长的40年里，曼德拉人生经历丰富且波折，而伊芙琳却未恋未婚。直到1997年，此时已70岁的伊芙琳，才嫁给一位退休的商人，过上安定的生活。但伊芙琳一直坚持使用“伊芙琳·曼德拉”这个名字，她第二任丈夫对此也没有任何意见。

2004年5月，时年82岁的伊芙琳死于呼吸系统疾病，由第二任丈夫主持葬礼，曼德拉参加了葬礼。

## 法国总统奥朗德前女友瓦莱丽：新欢旧爱都眷顾

与奥朗德分手后，瓦莱丽非常干脆，没有一点拖延地搬出了爱丽舍宫。但最近法国记者埃莉斯·卡林在新书《那位想过自己生活的总统》中披露，奥朗德对瓦莱丽仍“温柔体贴”，两人上个月一起在他们最爱的一家巴黎餐厅吃饭，奥朗德给瓦莱丽送了花，让她认为他依然对她有感觉。卡林在书中称，奥朗德在爱丽舍宫“讨厌孤单，想象着与瓦莱丽共同生活，白天孤孤单单地当总统，晚上能快乐地与她在一起”。

不过，瓦莱丽似乎更享受单身生活，分手才四个月，就已被媒体拍到与两名男士约会。4月9日，西班牙很严肃的早报《La Vanguardia》登出瓦莱丽与老牌影星阿兰·德龙在巴黎某街头约会的照片，刊登题为《在嘈杂声中结缘——总统前女友选择公开》的文章，言之凿凿地称他们在交往中。

但另一家法国名人杂志《VOICI》却称瓦莱丽的新欢：“他是美国人，名叫哈尼·雅坎，52岁，离过婚，在电脑信息领域工作。他与她去年11月初在巴黎嫩首次相遇，当时她以第一女友的正式身份去探望一些叙利亚难民。”《VOICI》杂志指出：瓦莱丽曾于4月4日飞往美国纽约，该杂志刊登了在纽约拍下的她的一些相片。据说，哈尼·雅坎曾于2月16日她生日那天在巴黎与她相聚。

链接》

### ●总统的遗孀嫁给了谁

杰奎琳（美国前总统肯尼迪遗孀）：嫁给希腊船王不幸福

1963年11月22日，约翰·肯尼迪遇刺身亡。为保护女儿，杰奎琳决定离开美国，并于1968年10月20日嫁给希腊船王奥纳西斯。虽然他们结婚，但婚后两人很少在一起。1975年3月15日，奥纳西斯临去世前填了一张离婚书，杰奎琳没有得到任何遗产。

福尔索姆（美国前总统克利夫兰遗孀）：总统遗孀再婚第一人

弗朗西斯·福尔索姆则是美国总统遗孀再婚的第一人。克利夫兰入主白宫时还是单身汉。1886年，他与他小28岁的福尔索姆在白宫结婚，他是唯一一位在白宫结婚的美国总统。克利夫兰1908年去世，他们有二子三女。1913年，福尔索姆又与普林斯顿大学教授托马斯·彼得森结婚。

### ●王子的前妻嫁给了谁

戴安娜（英国王子查尔斯前妻）：真爱无果而终

1996年7月15日，戴安娜与查尔斯的一段世纪童话婚姻宣告结束。此后，戴安娜先是爱上35岁的巴斯斯坦心脏外科医生哈斯纳德·汗，后又跟埃及富豪多迪在一起，两人关系一直不错。可就在多迪要求婚的那天，1997年8月31日，两人在巴黎死于车祸。

文雅丽（丹麦二王子约阿希姆前妻）：二婚下嫁摄影师

2005年5月，出生于中国香港的丹麦王妃文雅丽和丹麦二王子约阿希姆办理了离婚手续，结束了长达10年的婚姻童话。离婚后不到半年，恢复“自由身”的文雅丽就和比自己年轻14岁的摄影师马丁·约根森堕入了爱河。两人于2007年3月3日举行婚礼。



查询·订票·送票·常客服务

## 2014·湖南·寻找“最美家庭”

主办单位：湖南省妇联 活动官网：凤网 www.fengone.com

湖南省寻找“最美家庭”活动开始啦。夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭节约、邻里互助……如果您或您身边的家庭拥有这些家庭美德，就有可能成为“最美家庭”。

请您登录凤网，晒家庭幸福生活，讲家庭和谐故事，展家庭文明风采，文字、照片、视频等形式皆可。优胜者将有机会参与全国妇联“最美家庭”的评选。

活动详情见凤网 www.fengone.com。



扫一扫，上凤网。

